OTpUMaeMo Biapi3KH A0BXHHOIO (pcf) =56 mm;
3HAXO0IUMO [IRH/IKICTD!

Vp=ky-(pd)= 000 56 = 0,56 &

1. CTpyKTypHHUH aHam3 MexaHizMy @

MexaHi3M CKITAIaeThed 3 N3 pyXOMHx naHok (2,3,4,5,6).
KinbkicTsb KinemaraIHuX Tap [ pony pi=
(ue napu 1-2,2-3,3~4,4~/, 3-5, 5-6 6'—)
KlJ‘[bKICTb KlHCMaTHqHHx nap II poay p1=0
Cryninb ¢csobo i MexarizMy 3a Gopmyowo Uedumesa:
W'::')'D*z'p]*p[];;}'s - 27-0=1
Mexanizm mMac 1 cTynins ¢cBoOOH.

HIBMAKICTE TOYKH E :
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2. [NobymoBa cXeMu MeXaHi3My. V- Binowo, LZ)E

Macirad JHOBXUHY:

k[_: EOA _ 0/(3(f,\,l

0A YO pm MM

3. I'Mnan WIBUIKOCTEH.
IpuaxicTs TOUYKH A

Va=w;- loa= 185 0,07= 0,3 Z

bynyemo BeKTOpH

OrprMaeMo Bipisku Josxkunoro (p €)= 8 MM; (eo, y=20 MM

3HaxXoIUMO IMBHAKICTE:

Ve =kv - (pe)=00168=0,68 /< %
Ve =ky - (ed) = 0,011 = 0,24 /A

4. 3HaiileMo KYTORI IIIBUIKOCTI:

306pazuMo 10 WBKAKICTs BiapiskoM (pa) =2 mm

Maciirab 1:1aHy IBHAKOCTEN: B V., _OY B
Vv, 0,79 Mlc ! 012 = 3,33 pawc
kv=—"= "5, =00 o
pa MM v ,
- : S _B_ 05 _
IIBuakicTs Touxn B : W, = = = = 833 pay/c
lac 0,06
{v Vot Vaa ho 026
U&-*\/C"' UBc W= — = —J—-—*:Q,é-'). pai/c

— 5
VA — Bimomo, V.=0; \/Z?Q_LQB : VBCLBC bep 0,09

byayemo BekTopH
Orpumaemo siapiskn gopxuon ( pb) =80 MM; (ba)=%0 mMm
3Hax0MMO TITBUIKICTS!

VB—kV (pb) O/Of‘ SD— O) M/C
V= kv (ba)=0,0040 = 0,4 "o

H_[BH,LLKICTB TO‘IKI/I 2 3HAWJIEMO 34 TEOPEMOIO TOAIOHOCTI:

Lol G2 flafe (of). S22 < 1025 <10 wm

lan D2

4. TInan npuckopeHs.
leflCKOpeHHﬂ TOUKH A .

aA —aA +aA 3:‘1”/6
aA —O)g EOA—fZ,S 0}0(7".‘ ’ aA =& - EOA—f,S 0,09 0151
3o6pazuMo Biapizok (ay )= 137 pam

Maciurab nany NpUCKOpEHb:

af) 13,7 2 Ye? M/t
k, = ~

(a—A) (3;""""_ 0 f MM

Ilpuckopenns Touku B : @

g
|
|

BynyeMo BEKTOpH



ap =—A+a_n;/\ +a'pa
an = 4 +QBC"'QB¢
agh Bi,t[ome a” — Bij Touku B ):Lo TOYKH A; a’ sa L AB
a—o/ é,glggoc al. | RC
a%a = 0 L= 3 33% 0,12 =133 /2
Ay, = DR O = 5,33 0,06 = 4,16 "L
bynyeMo BeKTOpPH
Do IHE BIIPI3KIB:

n
gy 733 . ( ) 4.1t
Meay=7 = =53mMm (A ):,.__—/ = M
( Bﬁ) ka o/ ﬁ B¢ 0/’ (ff/ 6
Ha cpernni oTpuMaemo Touky B.
OTDH'VIB.GMO BLAPI3KH TOBKHMHOIO

(mb) =126 mM;  (a'pa) = [Z0MM; (QEC)
Bka}mnMo IPHCKOPEHHS: .
=k, - (nb)= O 126 =726 /e ?
d BA—kﬁ (a BA) o/‘f 170 = 17 ~ 2
= b, (@%)=O1RD=1 e
l'?fsu CKOPEHHS TOYKA 2>

e

@d)_tan _ -Sieocri
6= &”3 ga Tespert nogidrocTi

Gl = M)

003 "

r—

Toren a, go/ Mwafs o Ot o

3HMDW

(a/) 115 M
C?D—é (PO/) o,1.11S =11,5

a epC_Tl//I/HiO'l: EMIToghy : /\
s o e A )
3ng, OJJ,HMS)({‘[})HC "
=k./(m )
= a-(aT -

/

IIpucKopeHHs TOUKM E:
Jia& a%+ a aE_}3
&?—Ogm ¢t
E;D—Bumme 3E-z> pinCno D at. a _LDE-
ED_(D.S‘ £be—26¥ Dag 9/5'9 "Vz.

JoBxuHu Binpi?.KiB'

o6
ng (7/1? =67

(ne)=¢0mm;  (agy) = 120mm;

3HAXOIIMO OPUCKOPEHHS: nr
ag=k,- (ne)= 01" ryo=14 %>
ap. = ko (2g,) = o120 = 12 V&2

(a)) =

dge 12 5
g = —p = ————— =200 /c
* tge 006 Pt
dgp {2 ,
£ EE—D 0,03 433 pan/c



